DELTA

BATTERY~SNEER

barapen DELTA cepun HRL sBnsitoTCS repMeTnanMpoBaHHbIMU, HEOOCNyXMBaEMbIMM
CBUHLIOBO-KMCIIOTHBIMW aKKyMynsiTopamu ¢ cuctemor pekombuHaumu rasos (VRLA).
VarotaBnusatotcs no TexHonoru AGM (anektponuT, abcopbupoBaHHbIi B
CTEKIOBONOKOHHOM CEnapaTope).

Bnarogaps npUMeHeHno COBpEMEHHbIX TEXHONOMMIA Npy NPOU3BOACTBE,
aKKyMynSITOPblI AEMOHCTPUPYIOT BbICOKYH0 YCTONYMBOCTL Npu paboTe 1 BbicovaiLlee
kayecTBo ucnonHerms. Cepus HRL otHocuTes k nuHeitke DELTA UPS series,
paspaboTaHHOl crieLyanbHO Ans UCMONb30BaHNs B MOLLHbIX CUCTEMaX
BecnepeboitHoro nutanns LOL, cuctem cBA3N 1 UHbIX OTBETCTBEHHBIX CUCTEMAX.

Cepust 0TNIMYAETCS NOBbILIEHHON HAAEKHOCTBIO M UMEET CpOK CryxObl 40 12 neT.

KoHcTpykuus 6atapemn

HRL 12-7.2 12B 7,2Au

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuy,. nnacTuHa Kopryc | Kpblwka | Knaman | Knemmbi Cenapatop AnekTponut
Marepuan [vokeu cBuHUa CauHel ABS Kayuyk Menb | CreknosonokHo | CepHasi kucnoTa
TexHuyeckne xapaKkTepucTUKM OcobeHHoOCTH
HOMMHAMBHOE HAMPSIKEHUE. .......cvoveveircecisressesse et 12B . TexHonorust AGM nosBonsieT pekombuHpoBathb 40 99%
Yucno anemeHToB BbIZENSEMOro rasa;
CPOK CIIYIKOBL. .. evevrecereescieeees et seeses st eseesessesens « Het orpaHuyenmit Ha Bo3ayLUHble NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, Moct P;
10 vacoBoit paspag (0,72 A; 1,80 B/an).......coeeeeereeenen. 7,2 Ay «JlernpoBaHHbI€e KanbLMeM CBUHLOBbIE NNaCTUHbI

5 yacoBoit paspsg (1,16 A; 1,75 B/an).....cceeeemeerenennnd 6 Ay 00ecneynBatoT HU3KNIA camopaspsid, BbICOKYH

1 yvacoBoi paspsg (4,63 A; 1,65 B/an).......ccccccevvverennenn. 5Ay KOHCTPYKTUBHYHO MPOYHOCTb PELLETKY;
(051 1ol 0 -T2 SR 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C . HeobcnyxmBaemsle. He TpebyeT gonuea Bogpl;
BHyTpeHHee conpoTtuBnexne «  Bbicokasi TNoOTHOCTb 3Hepruy;
MOMHOCTBH 3aPSKEHHON BATAPEN (25°C)...euvvceeerericereieeerereeeenne 22 MOm . Kopnyc akkymynsiTopa BbINOnHeH 13 nnactuka ABS,

Pabouwii guana3oH Temneparyp

PaBPAM. c...cveevctiie ettt s -20+60°C
BAPAM. vt e -10+60°C
XPAHEHME.......ovvvrrrercrersirien, -20+60°C

Makc. paspsigHblii Tok (25°C)
Linknnyecknin pexim (2,3+2,35 B/lan)
MaKC.3APAAHBIN TOK.....vuveevrreirereesssseerneesssssssssasessssesssses sesesseses
TemnepaTypHas KoMneHcaLus
BydepHblit pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHas KOMNEHCALMS..........cvvvrerereersercsssnes e 20 mB/°C

108A (5¢)

Cdbepbl npumeHeHus

VicTouHukm BecnepeboitHoro NuTaHus
VICTOYHMKM pe3epBHOrO 3HeprocHabeHus!
ObbekTbl CBA3N

OObeKTbI JHEPTETUKM

CuCTEMBI COMHEYHON 1 BETPOIHEPTETUKM

He MOALEPKMBAIOLLETO FOpPeHHe.

Fabaputbl (¥2mm)
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DELTA

BATTERY~SNEER

Pa3psp noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

HRL 12-7.2

12B

7,2Ay

Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 muH 45 MuH 1y 3y 5y 10y
1,60 28,4 18,8 15,3 8,50 6,10 4,80 1,88 1,29 0,80
1,65 26,6 17,9 14,6 8,15 5,87 4,63 1,82 1,25 0,78
1,70 254 17,0 13,9 7,86 5,64 4,44 1,76 1,20 0,76 «
1,75 241 16,0 13,2 7,56 541 4,25 1,69 1,16 0,74 %
1,80 22,8 15,1 12,5 718 514 4,04 1,64 1,12 0,72 §
Pa3psa noctosiHHOW MoLwHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C) g
Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 muH 45 MuH 1y 3y 5y 10y §
1,60 50,8 35,8 28,1 15,5 11,5 9,30 3,68 2,38 1,47 G;E
1,65 48,2 34,0 27,0 14,9 11,0 8,90 3,59 2,34 1,45 8
1,70 46,2 32,2 259 14,3 10,5 8,53 3,49 2,30 1,44 g
1,75 43,8 30,4 248 13,7 10,1 8,28 3,38 2,25 1,43 §
1,80 42,7 28,6 23,8 13,2 9,71 7,90 3,27 2,19 1,41 2
(MpumeyaHue) lNpusedeHHble 8biwe OaHHbIe N0 Xxapakmepucmukam S8NFoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMyYeHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHus 3 KOHMPOLHO- §
MPEHUPOBOYHBIX UUKITO8, U HE S8ISIOMCS HOMUHAIbHBIMU NO YMOSTYaHUI. §
Bnuaxue TeMneparypbl Ha eMKOCTb E . 3apH,E1 MOCTOSAHHBIM HarpAXKeHUEM §
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IMeped Hayasom UCnoMb308aHUS 6HUMAMETbHO 03HAKOMBIMECH C UHCMPYKYUEL No SKkcniyamayuu.

DELTA - npomblLLneHHble akkyMynaTopHble GaTapeu,
NpeLCTaBNEHHbIe Ha POCCUICKOM pbiHke ¢ 2001 T.

DELTA npegnaraet 12 cepuit akkymynsiTopHbIx GaTapei,
OMTUMU3MPOBaHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT Ha3HaYEHNS!:

OT CUCTEM TENEKOMMYHMKaLIUA 1 CBA3N
[0 UCTOYHMKOB BecnepeboitHOro MTaHMs U MOTOTEXHMKY.



